1) Nao vworoYiceTe TIG OLVANELS ®3)

(1) 12012 _ B) 24 —
Yy - 5) 14 -
g 0= 6T) (16-3-2)' =

2) Na onueiooere dimho a6 kd0s mpotacny OPOO 1 AABGOX .

a) O xvpog Tov 3 eivarto 27 ...............
B) X+X+X+X+X=X toiiiriiniinnnnn

3) No kavete Tig mpaters ®.3)

a) [7+(3—2)6T—(5—3)2 -

B) (52 _32)+4—32 +3+(1o_5,2)5 _

4) Na Moete T eEl6m0ELS . ®.3)

@) x+12=37

B) 33-x=5



8) 56+(x—2)=8

g) (4x+3)-2=22

6T) 2X+6x=32+4.2

5) Tpeig dwndoykoi aprOpoi £xovv dOporopa 48. Na Bpeite Tovg TPELS
aprOpovg . (Na Avlei pe e€icmon) ®.3)

6) o) Na petatpéPete tov aplOpo 1100101, 0To SEKASLIKO cuoTRUA
apibunong.

(B-1)

B) Na petatpéPete tov aptOpo 52 ano dskadiko oto Suadiko
ocvotnua apidunong. (8.1)

7) Na tnv ayopd 3 yLaoupTtLwV Kat 2 KOUTLWV YAAAKTOG TANPWVOULE €5 .
Néoa Ba nTAnpwooupe edv avénBei n TR KAOE ylooupTLoU Katd
20 ogvt Kol KAOE KouTLoU YAAQKTOG Kata 15 oevrt.
(Na AuBst pe aAyeBpikn mapdaotaon) (82)



8) Na g&etdoete av To X=4 givan Aon g eéicmong ®.2)

(2x-1)+2-(x—1)=15-2x

BONUS : Av n EAévn 0@oel €1 ot Mopio tote Oa £xovv oo aprOpo
ypnratov. Av n Mapio omcel €1 otnv EAévn toT1e 1 EASV Oa
&xer Tpwhdowo yppata oo tmv Mapio. [Ioca yprjpoata £xev
n Ka0¢g ].li(l. B.2)

KAAH EINITYXIA













